
 

Απόκριες στην ΤΟΣΚΑΝΗ 
Στο διάσημο καρναβάλι του Viareggio - 5ημ. 

Σιένα, Μοντεκατίνι, Φλωρεντία, Λούκα, Πίζα   

 
       

Μοναδική αναχώρηση:  01-05 Μαρτίου ‘25                                                       
Με ΔΩΡΟ 3 δείπνα στο ξενοδοχείο μας στο Μοντεκατίνι! 

       
1η μέρα: ΑΘΗΝΑ - ΡΩΜΗ - ΣΙΕΝΑ - ΜΟΝΤΕΚΑΤΙΝΙ ΤΕΡΜΕ 
Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο και πτήση για την πρωτεύουσα της Ιταλίας την Ρώμη. 
Άφιξη, επιβίβαση στο πούλμαν και  αναχώρηση  για το Μοντεκατίνι. Καθ’ οδών θα 
επισκεφθούμε τη Σιένα. Έντεκα δρόμοι οδηγούν στην πανέμορφη κεντρική πλατεία Πιάτσα 
ντελ Κάμπο, όπου δεσπόζει το μεσαιωνικό Δημαρχείο. Στην περιήγησή μας στα γραφικά 
καλντερίμια της πόλης, θα θαυμάσουμε τα μεσαιωνικά αρχοντικά, τις εκκλησιές και τον 
Καθεδρικό Ναό, αφιερωμένο στην Κοίμηση της Θεοτόκου, ο οποίος θεωρείται ένα από τα 
σημαντικότερα έργα τέχνης σε ολόκληρη την Ιταλία. Μεταφορά  και τακτοποίηση στο  
ξενοδοχείο μας  στο Μοντεκατίνι Τέρμε την πιο φημισμένη λουτρόπολη της Ιταλίας. 
Διανυκτέρευση. 
 
2η μέρα:  ΜΟΝΤΕΚΑΤΙΝΙ ΤΕΡΜΕ – ΚΑΡΝΑΒΑΛΙ Viareggio 
Πρωινό στο ξενοδοχείο και αναχώρηση για το Viareggio και το διασημότερο καρναβάλι της 
Τοσκάνης. Το Καρναβάλι του Βιαρέτζιο λαμβάνει χώρα στην ομώνυμη πόλη της Τοσκάνης, 
στην Ιταλία. Πρόκειται για ένα από τα πιο δημοφιλή καρναβάλια στην Ευρώπη. Η παράδοση 
του καρναβαλιού έχει τις ρίζες της στο 1873, όταν πραγματοποιήθηκε η πρώτη παρέλαση. 
Αυτή η παρέλαση με τα πολύχρωμα άρματα λαμβάνει χώρα στη λεωφόρο Ρετζίνα 
Μαργκερίτα και το αγαπημένο της θέμα είναι οι καρικατούρες διάσημων προσώπων. Οι 



 
Ιταλοί λατρεύουν το Καρναβάλι του Βιαρέτζιο και, παρά τον ολοένα και μεγαλύτερο αριθμό 
των τουριστών που συρρέουν εδώ κάθε χρόνο, η εκδήλωση διατηρεί τον αυθεντικό ιταλ ικό 
χαρακτήρα της. Για έναν ολόκληρο μήνα, οι επισκέπτες της πόλης απολαμβάνουν ό,τι 
καλύτερο έχει να προσφέρει ο ιταλικός πολιτισμός, με συναρπαστικά νυχτερινά πάρτι, χορούς 
μασκέ και θεατρικές παραστάσεις. Επιστροφή στο Μοντεκατίνι και δείπνο στο ξενοδοχείο 
μας. Διανυκτέρευση. 
 
3η μέρα:  ΜΟΝΤΕΚΑΤΙΝΙ ΤΕΡΜΕ - ΦΛΩΡΕΝΤΙΑ 
Πρωινό. Αναχώρηση για  την Φλωρεντία. Στην πανοραμική ξενάγηση μας, θα δούμε την 
Πιάτσα Σαν Τζιοβάνι με το Βαπτιστήριο του Αγίου Ιωάννη και τον αναγεννησιακό Καθεδρικό 
Ναό, τη Σάντα Μαρία Ντελ Φιόρε, με τον περίφημο τρούλο του Μπρουνελέσκι. Συνεχίζοντας, 
θα κατέβουμε ως την Πιάτσα ντε λα Σινιορία, που στολίζει το σιντριβάνι του Ποσειδώνα και 
αντίγραφο του αγάλματος του Δαβίδ του Μιχαήλ Άγγελου. Εδώ βρίσκεται το Παλάτσο Βέκιο, 
που στεγάζει σήμερα το Δημαρχείο της πόλης, και η Λότζα με αγάλματα σπουδαίων 
Φλωρεντίνων γλυπτών. Συνεχίζουμε για την περίφημη Πινακοθήκη Ουφίτσι, (εξωτερική 
επίσκεψη) την ξακουστή και πολυφωτογραφημένη γέφυρα Πόντε Βέκιο με τα αμέτρητα 
κοσμηματοπωλεία, και την Πιάτσα Ρεπούμπλικα, μία από τις κεντρικότερες πλατείες της 
Φλωρεντίας, με τη χαρακτηριστική αψίδα Αρκόνε και τα ιστορικά καφέ Gilli και Paszkowski. 
Χρόνος ελεύθερος για επίσκεψη στην αγορά του Σαν Λορέντζο ή επίσκεψη στο Παλάτσο 
Πίττι, την πολυτελή κατοικία των Μεδίκων. Επιστροφή αργά το απόγευμα στο ξενοδοχείο. 
Διανυκτέρευση.  
    
4η μέρα: ΜΟΝΤΕΚΑΤΙΝΙ ΤΕΡΜΕ – ΛΟΥΚΑ – ΠΙΖΑ – ΡΩΜΗ  
Πρωινό στο ξενοδοχείο. Αναχώρηση για την μεσαιωνική Λούκα, γενέτειρα του Τζιάκομο 
Πουτσίνι. Στην εντός των τειχών περιήγησή μας στο ιστορικό κέντρο, θα δούμε μεταξύ άλλων 
τον Καθεδρικό Ναό του Αγίου Μαρτίνου, το θέατρο Τζίλιο, την Πιάτσα ντελ Μερκάτο και 
Αμφιτεάτρο. Στη συνέχεια θα επισκεφθούμε την ιστορική πόλη της Πίζας με τα μεσαιωνικά 
τείχη και τον ξακουστό Κεκλιμένο Πύργο της, καμπαναριό του Καθεδρικού Ναού της πόλης, 
που βρίσκονται μέσα στο «Πεδίο των Θαυμάτων», μαζί με το Βαπτιστήριο και το μνημειακό 
κοιμητήριο Κάμπο Σάντο.  Στη  συνέχεια  αναχώρηση  για  την «Αιώνια πόλη» την Ρώμη. 
Μεταφορά και τακτοποίηση στο  ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση. 
 
5η μέρα: ΡΩΜΗ – ΑΘΗΝΑ  
Πρωινό στο ξενοδοχείο. Χρόνος ελεύθερος ως το μεσημέρι που θα μεταφερθούμε στο 
αεροδρόμιο της Ρώμης για την πτήση της επιστροφής μας στην Αθήνα.                                                                                   
 
 
01-05/03                                                                                  EARLY BOOKING 

Τιμή κατ’ άτομο σε δίκλινο                                  585€                  635€                                                                                  
Τιμή σε μονόκλινο                                                  785€                  835€               
Παιδική τιμή (μέχρι 12 ετών)                               495€                  545€     
Φόροι αεροδρομίων & ξενοδοχείων                 245€                  245€ 
     



 
Σημείωση : 
Το Early booking ισχύει για περιορισμένο αριθμό θέσεων (10 με 15 πρώτες συμμετοχές).  
H παιδική τιμή αφορά παιδιά μέχρι 12 ετών με δύο ενήλικες. 

 
 Περιλαμβάνονται: 

✓ Αεροπορικά εισιτήρια οικονομικής θέσης Aθήνα - Ρώμη - Αθήνα με την Sky Express. 
✓ Πολυτελές κλιματιζόμενο πούλμαν του γραφείου μας για τις μεταφορές και μετακινήσεις 

σύμφωνα με το πρόγραμμα. 
✓ Διαμονή σε επιλεγμένα ξενοδοχεία 4*:  

(Hotel Ariston Montecatini, Hotel Colombo Roma) ή παρόμοια.   Travel 
 

✓ Πρωινό μπουφέ καθημερινά.   
✓ (3) δείπνα στο ξενοδοχείο μας στο Μοντεκατίνι. 
✓ Εκδρομές, περιηγήσεις, ξεναγήσεις, όπως αναφέρονται στο αναλυτικό πρόγραμμα της 

εκδρομής. 
✓ Ελληνόφωνος τοπικός ξεναγός για την Φλωρεντία. 
✓ Ασφάλεια αστικής/επαγγελματικής ευθύνης. 
✓ Φ.Π.Α. 
✓ Μια χειραποσκευή μέχρι 8 κιλά. 
✓ Μια βαλίτσα μέχρι 20 κιλά.  

 
Δεν περιλαμβάνονται: 

• Φόροι αεροδρομίων & ξενοδοχείων (245€). 

• Checkpoints (25€). 

• Είσοδοι σε μουσεία, σε αρχαιολογικούς χώρους, θεάματα και γενικά όπου απαιτείται. 

• Ό, τι ρητά αναφέρεται ως προαιρετικό ή προτεινόμενο. 

• Προαιρετική Ασφάλεια Covid (20€). 

 
ΠΤΗΣΕΙΣ ΑΘΗΝΑ-ΡΩΜΗ-ΑΘΗΝΑ: 
ΑΘΗΝΑ – ΡΩΜΗ  GQ820    08.55-10.00 
ΡΩΜΗ – ΑΘΗΝΑ  GQ821    17.00-20.00  
 
Σημειώσεις :   

1. Διαφοροποίηση στη ροή – σειρά των επισκέψεων του προγράμματος, ενδέχεται να 
πραγματοποιηθεί, χωρίς να παραλειφθεί καμία επίσκεψη.  

2. Αναχωρήσεις από όλη την Ελλάδα. Πτήσεις εσωτερικού από/προς Θεσσαλονίκη, 
Ηράκλειο, Χανιά, Ρόδο, Κέρκυρα, Αλεξανδρούπολη με μόνο από  120€ επιπλέον 
χρέωση. 

 


